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MASTERPLAST Nyrt. 

 

A MASTERPLAST Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 8143 Sárszentmihály, Árpád u. 1/A., a 

továbbiakban: „Társaság”) az alábbiakban tájékoztatja a tisztelt Befektetőket a Társaság Igazgatótanácsa 2026. 

február 17-i ülésén meghozott határozatairól: 

Az Igazgatótanács a szigetelőanyag portfolió áttekintését követően úgy határozott, hogy a stratégiai fókusz a 

továbbiakban az üveggyapotgyártásra, annak technológiai fejlesztésére és kapacitásbővítésére kerül, a 

kapcsolódó beruházások versenyképes megvalósítása érdekében a Társaság megvizsgálja a szerencsi 

üveggyapotgyártás bővítésének, kapacitása emelésének lehetőségeit.  

 

Az Igazgatótanács egyúttal tudomásul vette, hogy a Társaság a Market Építő Zrt.-vel 2025. január 14-én 

megkötött megállapodása – közzétett – feltételeivel a MIP Alapanyaggyártó Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság (székhely: 1037 Budapest, Bojtár utca 51., cégjegyzékszám: Cg.01-10-141954, a továbbiakban: 

„MIP Zrt.”) kőzetgyapotgyára megvalósítására vonatkozó egyeztetések az érdeklődő partnerekkel nem vezettek 

eredményre. A 2025-ös év turbulens világpiaci körülményei terén beállt változások a korábbiakhoz képest 

konzervatívabb álláspontra kényszerítették a befektetőket, mellyel párhuzamosan olyan változások álltak be az 

üzleti környezetben, amelyek eredményeképp a beruházás megvalósításának meghatározó feltételei 

kedvezőtlenebbé váltak. Ezért az Igazgatótanács a MIP Zrt. előzetes tulajdonosi egyeztetései alapján jóváhagyta, 

hogy a tulajdonosok a kőzetgyapotgyár megvalósításától elálljanak. 

 

Az Igazgatótanács áttekintette a csoport EPS gyártásának helyzetét, és a kedvezőtlen olaszországi piaci 

körülményeket, ezért a további veszteségek elkerülését megelőzendő arról határozott, hogy a Masterplast Italia 

Srl. (székhely: 42049 Calerno (RE), Via Tommaso Edison 17. – Olaszország, nyilvántartási szám: RE – 328979) EPS 

gyártását beszünteti, a Társaság a calernoi üzemből a gépsorokat elszállítja. Az olaszországi célpiacra irányuló 

stratégiai jelenlét fennmarad és a kereskedelmi tevékenység folytatódik, a leszerelt gépek hasznosításának, a 

régiós termelési struktúrába történő hatékony integrálásának lehetőségeit a Társaság vizsgálja.  

 

Az Igazgatótanács továbbá támogatta, hogy a magyarországi értékesítés növelése érdekében a Társaság a Heves 

megyei, 2025. évben szünetelő és idén tavasszal újra induló káli EPS-gyár termelésének felfuttatására helyezze a 

hangsúlyt, és felkérte a menedzsmentet a tevékenység bővítésére vonatkozó üzleti terv kidolgozására.  
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